
ЗВІТ ЗВІТ ЗВІТ ЗВІТ 
про проведення в ННІМВ НАУ секцій про проведення в ННІМВ НАУ секцій VIIIVIII

Всесвітнього конгресу «Авіація у Всесвітнього конгресу «Авіація у XXIXXI столітті» столітті» ––Всесвітнього конгресу «Авіація у Всесвітнього конгресу «Авіація у XXIXXI столітті» столітті» ––
«Безпека в авіації та космічні технології»«Безпека в авіації та космічні технології»



Секція 10.1 «Міжнародне економічне співробітництво України у 
авіаційній та космічній сферах»

11 жовтня о 13.30 в аудиторії 7.401а відбулося засідання секції «Міжнародне економічне
співробітництво України у авіаційній та космічній сферах» під головуванням завідувача

кафедри д.е.н., професора, академіка Академії наук вищої школи України Сіденко Світлани
Володимирівни та за організації секретаря секції к.е.н., доцента Набок Інни Іванівни.

До присутніх з вітальним словом звернулась голова секції, д.е.н., професор С.В. Сіденко, яка
розпочала роботу з виступу щодо ролі аерокосмічного сектору в інноваційній стратегії України.
Інформативно насичена доповідь про українське міжнародне економічне співробітництво у розвитку
національного авіаційного кластера була представлена д.н.д.у., професором, заслуженим
економістом України С.О. Білою. Гостями конгресу стали О. Кушніренко та О. Зарудна (Інститут
економіки та прогнозування НАН України), які окреслили можливості інтеграції галузейекономіки та прогнозування НАН України), які окреслили можливості інтеграції галузей
літакобудування та створення космічних апаратів у глобальний ланцюг створення вартості.

Зацікавлення присутніх викликали виступи к.е.н., доцента М.П. Висоцької щодо аналізу та
перспектив розвитку авіації в Україні, к.е.н., доцента Л.М. Побоченко щодо особливостей
міжнародної діяльності низькобюджетних авіакомпаній в Україні, к.е.н., доцента К.В. Антоненко та
Д. Корявої про вплив ділової авіації на економіку Європи.

До участі у конгресі також долучились представники Центральноукраїнського національного
технічного університету (м. Кропивницький) Н. Кузьменко, яка представила доповідь про місце
України в міжнародному рейтингу «Ведення бізнесу» та В. Шалімов, який окреслив зміст місцевих
податків та зборів як інструментів стимулювання інноваційного розвитку бізнес-структур.

Засідання секції, на якому окрім науковців були присутні студенти, які цікавляться актуальними
проблемами міжнародного економічного співробітництва України у авіаційній та космічній сферах,
відбувалось у невимушеній атмосфері та супроводжувалось змістовними виступами і цікавими
дискусіями.





Секція 10.2. «Трансформація журналістики в контексті технологізації світу і
процесів глобалізації»

10 жовтня цього року під керівництвом завідувача кафедри журналістики, 
реклами і зв’язків з громадськістю Е. Циховської відбулося засідання підсекції 10.2. 

«Трансформація журналістики в контексті технологізації світу і процесів
глобалізації».

В роботі підсекції взяли участь науково-педагогічні працівники кафедри (Г.
Назаренко, А. Ліченко, В. Васильченко), представник Київського національного
університету імені Тараса Шевченка Т. Андрєєва та інші. Учасники наукового форуму
розглянули проблеми, пов’язані основними принципами та загальними типами
візуалізації даних, реформою державної і муніципальної преси в Україні (динамікавізуалізації даних, реформою державної і муніципальної преси в Україні (динаміка
процесів в оцінках експертів медіа), перифразами в номінаціях політичних діячів у
засобах масової інформації, вживанням російських жаргонізмів в україномовних текстах
інтернет-ЗМІ та ін.

Під час дискусії були відзначені наукова новизна та перспективи практичного
застосування результатів наукових досліджень, про які повідомлено в заслуханих
доповідях. У ході обговорення констатовано протікання значних трансформаційних
процесів, що відбуваються в сучасній журналістиці у зв’язку із суспільними змінами,
значною мірою зумовленими технологізацією суспільства. Рекомендовано регулярно
проводити конференції для обміну досвідом з питань журналістської діяльності та
використання мови як засобу виробництва.





Секція 10.3 «Інформаційно-правові основи міжнародних відносин»

Назва інституту/факультету Навчально-науковий інститут міжнародних відносин

Номер та назва симпозіуму/секції 10.3. Інформаційно-правові основи міжнародних відносин
Кількість учасників, які взяли участь у роботі секції (серед заявлених в програмі)

Учасники з України
Іноземні учасники Загальна кількість учасників

НАУ
інші ВНЗ, установи, організації, 

тощо
19 0 2 21

з них очно 10
з них заочно 11

Кількість доповідей
Кількість доповідей за програмою 16

Рішення: Схвалити результати доповідей учасників секції 10.3 «Інформаційно правові засади міжнародних відносин» як
такі, що дозволяють зробити висновок про основні шляхи реалізації мети, зазначеної вище.

Пропозиції: 1. Визнати необхідність комплексного дослідження взаємозв’язку між проблематикою дослідження
міжнародних відносин та вивченням системних проблем сучасного міжнародного права; 2. Продовжити дослідження
впливу сучасних інформаційних процесів на систему міжнародних відносин.

Кількість заслуханих доповідей 7
ВНЗ, установи, організації, які прийняли участь у роботі секції 

№ Назва організації Держава Кількість учасників
1 Національний авіаційний 

університет
Україна 10

2 Державна наукова установа 
«Енциклопедичне видавництво»

Україна 1

3 Ningbo University of Technology Китай 1





Засідання секції відбулося 11 вересня, о 13.30 в аудиторії 7.401б. Голова секції 
– завідувач кафедри країнознавства і туризму, професор Балабанов Г.В. 

Секретар – старший викладач Руднєва М.Г. 
На секції виступили, зокрема, Балабанов Г.В. з доповіддю «Aviation and tourism: 
the current trends of cooperation», Уварова Г.Ш. з доповіддю «Innovative projects in
tourist air transportations in Ukraine», Борисюк О.А. з доповіддю «Ukrainian tourist

market monitoring», Ткачук Л.М. з доповіддю «The role of aviation in themarket monitoring», Ткачук Л.М. з доповіддю «The role of aviation in the
management of global tourism growth», Фокін С.П. з доповіддю «Forward-looking 
applications of lightweight aircraft in tourism development», Руднєва М.Г. «The low

cost aviation carriers impact on modern tourism»

На засіданні секції також були присутні члени кафедри країнознавства і туризму 
та студенти спеціальності «Туризм» різних курсів. 




